3a MHOI'o pOMCKH CeMeHCTBa OLieJISBaHETO € BBIIPOC Ha OpHEHTAL M A
KbM TaKHBa M3TOYHHLUHM Ha JOXOIH, KaKBHTO ca kKpaxOHTe, npocHATa,
NPOCTUTYUHSATAa U Ap. NOJ06HH PopMHU Ha HeJlerHTHMHA aKTHBHOCT. 3a
chXaJleHHe HHKAaKBO COLIMOJIOTHYECKO NpoyYBaHe He € B CbCTOfAHHE Ja
OLleHH JOCTOBEPHO peaJIHUAT AAJ1 Ha NpUXoJuTe no Te3n “nepa”. Ho aopu
NPOCTH pa34eTH MOKa3BaT, 4Y¢ HAMa Kak pOMCKHTe ceMeHcTBa Ja
ChLLECTBYBAT U3KJIFOYMTEJIHO H caMO ¢ 00111ecTBEHO NPHEMJIHBH H TPU3HATH
¢opMH 3a mojiyyaBaHe Ha aoxoad. KoiakoTo noBede ce 3aanjibovyaBa
GenHocTTa B poMckaTa OOIIHOCT, TOJKOBa NoBevYe KPHMHHAJIHUTE
M3TOYHHUHU Ha JOXOIHM Lle JOMHHHUPAT B TEXHHA ceMeeH Oroaxer.

Ta3u kOHcTaTallUs ce NOTBBbPXKAABA U OT peTrHCTPHPAHOTO B IIpoLieca
Ha Npoy4YBaHeTO OTHOLUeHHe KbM KpaxbarTa:

- 16,1% OT pecnoHOeHTHTEe POMH 3acTaBaT 3ajJ MNO3MIHUATA
“He3aBHCHMMO kakBH ca NMpUYHHHUTE, HEJOMYCTHMO € fa ce Kpaje!”;

- 17,9% onucBar oTHoweHHeTo cu ¢ opmynara “llloM kxato
AbpXKaBaTa He HH OCHI'ypsBa paboTa M COLHaJIHH NOMOIIH, HHE L€
Kpazem!”;

- 33,0% ca kaTteropn4Hu “Jla ce kpaae e NpOCTEHO, aKO He MOXelll 110
ApYr Ha4YMH Ja HaXpaHUII geuara cH!”;

- 26,0% 3acTaBaT 3aa HOeosioreMaTa “BCHYKH KpaaaT, HO ce BHXIAT
caMo L MraHuTe!”.

CpencrtBara 3a MacoBa HHpopMallus yTBbpAHXa B MACOBOTO Cb3HAHH €
obpa3aHa npecTbIIHHKA IUTaHHWH, 3aCUJIBAHKH 10 TO3H HAYHH HEraTUBHHUTE
CTEpEOTHNH M OHUCKPHMMHHALMOHHHTE HarjacH CIPAMO BCHYKH
npeacTaBUTeJH Ha OOLIHOCTTA.

®akT e o6aye BHCOKHAT IOAJ Ha POMHTE cpel Pa3KpHUTHUTe
M3BBbPLIMTEJM Ha pa3jJHYHM KpHMHHAJIHU OesHUsi. Bce mo-yecto
HabJrogaBaMe, Ye HACHJIME H KpaXXOH ce H3BBpLIBAT MaCOBO B paMKHTE Ha
MaxajlaTa, cped “cBOMTe” - spbk OeJier 3a 3agbiibovaBaHe Ha NpoOLlECHTE
Ha aHOMHS CpeJll YaCT OT POMHUTe B rojleMHuTe rpaackn obocobeHu kBap TaJjiu.

3a Ja MoJly4HMM MO-N'bJIHAa KapTHHA 32 COLHAJIHO HKOHOMHYECKOTO
NOJIOXKeHHEe Ha POMCKHTE JOMAaKHHCTBa, HUE H3cCjieABaxMe HAJIHYHETO M
pa3Mepa Ha TAiXHaTa co0cTBeHOCT (0e3 pasMepa Ha criecTABaHuATa). Beye
pasrjienaxme npobjeMuTe C KUJIMIIHATA OCUTYpPEHOCT K 6J1aroycTpoHCTBO |
Ha POMCKHTe JOMakKMHcTBa. KaTo usijlo Te pa3nojiaraT cbC CjlieJHaTa
6HTOBa TeXHHKa:

- XJaguHuK 54,1%:;

- oOnKHOBeHa nepajiHa MalnHa 41,0%:;
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